



РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район»

**Об обращении Совета депутатов муниципального образования
«Киясовский район» в Государственный Совет Удмуртской Республики
с предложением о внесении изменений в Закон Удмуртской Республики от
6 марта 2007 года № 2-РЗ "О мерах по социальной поддержке детей-сирот и
детей, оставшихся без попечения родителей"**

В соответствии со статьей 25 Устава муниципального образования «Киясовский район» районный Совет депутатов

РЕШАЕТ:

1. Принять прилагаемое обращение Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» в Государственный Совет Удмуртской Республики с предложением о внесении изменений в Закон Удмуртской Республики от 6 марта 2007 года № 2-РЗ "О мерах по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей".

2. Направить настоящее Обращение в Государственный Совет Удмуртской Республики.

Глава муниципального образования
«Киясовский район»



А.В.Максимов

с. Киясово
24 ноября 2014 года
№ 279

ОБРАЩЕНИЕ

Мы, депутаты Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район», обращаемся к депутатам Государственного Совета Удмуртской Республики с предложением о внесении следующих изменений в Закон Удмуртской Республики от 6 марта 2007 года № 2-РЗ "О мерах по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей": в статье 8 главы 3 слова «Размер ежемесячных денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), ежегодно устанавливается Правительством Удмуртской Республики, но не менее 4000 рублей.» заменить словами «Размер ежемесячных денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), ежегодно устанавливается Правительством Удмуртской Республики, но не менее величины прожиточного минимума, установленного в Удмуртской Республике».

Законодательная инициатива вызвана тем, что категория детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является незащищенной и требующей внимания и социальной поддержки со стороны государства, при этом сумма денежных средств на содержание детей в семьях опекунов устанавливается один раз в год ниже прожиточного минимума и не индексируется в течение года. В то время как обязанность опекунов (попечителей) приравнивается к обязанностям родителей, в соответствии с которыми они обязаны не только обучать, воспитывать, но и в полном объеме содержать детей.

Исходя из расчета нормы обеспечения питанием детей в организациях, в день на одного человека сумма составляет 200, 00 рублей, таким образом, в месяц на питание опекуны (попечители) должны расходовать не менее 6000,00 руб. Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 21.10.2013 года № 474 «О внесении изменения в Постановление Правительства Удмуртской Республики от 18 февраля 2008 года № 31 «О размере денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) или в приемной семье» на 2014 год установлен размер ежемесячных денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) или в приемной семье, на одного ребенка до 6 лет - 6491, 00

рублей, старше 6 лет – 6657,00 рублей; следовательно, выделяемых денежных средств хватает только на питание, а на другие нужды ребенка их практически нет.

Величина прожиточного минимума в Удмуртской Республике меняется ежеквартально и в 2014 году для детей увеличилась с 6893,00 рублей в первом квартале до 7072 рублей в третьем квартале, при этом сумма, выделяемая на содержание опекаемых детей, остается неизменной, так как установлена на год.

Таким образом, денежные средства, выделяемые государством, не предусматривают содержания детей в семьях опекунов в полном объеме (только на питание детей), тогда как в детских домах средства на детей выделяются отдельно и на приобретение одежды, и на карманные расходы, и на канцелярские товары.

Решение вопроса об увеличении денежных средств, выделяемых государством, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, позволит решить вопрос финансирования содержания детей в семьях опекунов (попечителей) в необходимом объеме.

Обращение принято решением Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» от 24 ноября 2014 года № 279.

Глава муниципального образования
«Киясовский район»

А.В.Максимов